Vážení rodiče,
vzhledem k danému vývoji situace Vás informuji, že dochází ke změnám ve věci týkající se přihlášení dítěte k povinné školní docházce  / zápisy do 1. ročníku ZŠ / pro školní rok 2020/2021. 
Prodloužení doby  zápisu k povinné školní docházce :
7.4.2020  8,00 do 10,00 hod.
14.4.2020 13,00 do 14,00 hod.
1. Zápis proběhne bez přítomnosti  dětí a také ve způsobu podávání žádosti o přijetí či odkladu školní docházky. 
Mimořádné  Opatření dle MŠMT ČR .
1. Organizace zápisu se uskuteční bez osobní přítomnosti dítěte ,  formální částí.
2. Přihlášky k zápisu či odkladu povinné školní docházky  se uskuteční bez osobní přítomnosti zákonného zástupce  pokud to situace umožní. 
Postup:
· Přihlašte dítě  včetně  odkladu elektronickou formou do 31.3.2020 / viz stránky školy/
· Na základě vyplněné elektronické přihlášky  si stáhněte  a vyplňte  - žádost o přijetí  a žádost o odklad školní docházky  - www.zsamsbravantice.webnode.cz

· Vyplněné žádosti s podpisy zákonných zástupců  včetně ostatních dokumentů  odešlete do ZŠ Bravantice .
a/  přes datovou schránku :   j9ambv4
b/ e-mailem s elektronickým podpisem – zsbravantice@centrum.cz
c/ doporučeně poštou  : ZŠ Bravantice 144,742 81 Bravantice 
d/ Pokud nemůžete využít ani jednu z možností , nabízíme Vám vložení veškerých dokumentů do školní schránky  / vše  v zalepené obálce / 7.4.2020 v době od 8.00-10.00 hod. a 14.4.2020 od 13,00 do 14,00 hod.   odkud si je vyzvedne pedagogický pracovník. 
e/ Nezapomeňte,že pokud žádáte o odklad ŠD , měli byste mít  k žádosti přiloženy ostatní dokumenty  -vyjádření školského poradenského zařízení + vyjádření odborného lékaře či klinického psychologa . 
f/  na základě  dodaných  veškerých dokumentů ředitelství ZŠ vypracuje ROZHODNUTÍ  o přijetí/ nepřijetí/ do 1. ročníku ZŠ , zákonný zástupce jej obdrží doporučenou poštou. 
g/ Na stránkách školy bude vyvěšeno hromadné rozhodnutí o přijetí do 1. ročníku pod registračními čísly, které budou vygenerovány z elektronického přihlášení. 
Děkujeme a jsme s Vámi.				Mgr. S. Tulisová,řed. ZŠ a MŠ Bravantice 

