
Sníh mizí, sněženky rozkvétají… 
Chcete spatřit zázrak, nad jehož nádherou se vám bude tajit dech? 
Přívlastek „neopakovatelný“ tady použít nelze, protože přichází s každým jarem. Kam? Do CHKO (Chráněné krajinné oblasti) Poodří.  Jak už vyplývá z názvu, životodárnou tepnou této oblasti představuje řeka Odra, jejíž přirozeně meandrující tok je významným ekologickým prvkem moravskoslezského kraje. (Poodří je jedno z mála míst v České republice, zachovávající si takřka přirozený vodní režim. Proto zde byla roku 1991 vyhlášena CHKO Poodří, která se rozkládá na celkové ploše 82 km².)
Po bílé sněhové nadílce objevíte v lužních lesích a nivách řeky od března do dubna fascinující koberce sněženek, a do třetice v měsíci květnu rozkvete bíle silně aromatický česnek medvědí.
[bookmark: _GoBack]Našim tipem pro vás je přírodní památka Sedlnické sněženky, kde se můžete vydat po Questing trase v obci Sedlnice. Pokyny si můžete stáhnout na webech obce Sedlnice,  či získat v Bartošovicích a Sedlnicích na informačním centru, a uprostřed lesů a luk plných bělostných kvítků si pak užít spoustu legrace při plnění rozmanitých úkolů. A támhle se pasou ovce, nedaleko je bývalý mlýn, šumí tu splav a zámek je na dosah… Tomu se říká pohlazení po duši!
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