Destinační management turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko oceňuje prohlubující se spolupráci s obcemi
Zvyšovat povědomí o půvabných místech Poodří a Moravského Kravařska a přispívat tak k rostoucímu zájmu turistů o toto území, které má co nabídnout. To je jeden z hlavních úkolů Destinačního managementu turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s., o jehož aktivitách hovoří ředitelka této společnosti Bc. Pavlína Ambrosch.
„Veškerá naše činnost směřuje k posílení turismu v dané oblasti a společně s tím i k rozvoji podnikání v mnoha sférách, což pozitivně ovlivňuje prosperitu celého Poodří. Snažíme se, aby naše turistická oblast nezanikla v tak obrovské konkurenci, jakou představují například Dolní Vítkovice nebo ostravská zoo. Z ohlasů nejen z kraje, ale také z celé republiky a zahraničí je patrné, že se nám to daří. Příkladem je dejme tomu Balerův mlýn ve Spálově, o němž před pár lety věděl málokdo, dnes díky naší mravenčí práci reprezentuje kraj v těch největších propagačních kampaních,“ říká Pavlína Ambrosch a dodává, že potěšující a hlavně přínosná je i stále se prohlubující spolupráce Destinačního managementu turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s., s jednotlivými obcemi regionu. „Těší mě, že zástupci většiny obcí oceňují význam naší neustálé propagace zdejších výjimečných přírodních lokalit i nevšední architektury, a stále více se zajímají o to, co udělat, aby svou obec a její okolí zviditelnili co nejvíc. Jsme rádi za nové informace i tipy na zrekonstruované a historicky cenné objekty či upravená místa nebo chodníčky na turistických stezkách i za jiná, pro turisty důležitá upozornění. A vítáme také spolupráci s provozovateli a majiteli objektů, kteří chtějí upoutat pozornost turistů,“ doplňuje.
O zviditelnění zdejších lokalit se Destinační management turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s., kromě jiného snaží i prostřednictvím jejich nominování do soutěže Ceny cestovního ruchu Moravskoslezského kraje. „Do prvního ročníku zaměřeného na rok 2019 jsme nominovali větrný mlýn Nové Dvory, rozhlednu Pohoř Odry, větrný mlýn Spálov, zámek Jeseník nad Odrou, Galerijní rybník Jistebník, Jarošův statek Studénka, Záchrannou stanici a Dům přírody Bartošovice, Heipark Tošovice, zámek Kunín a Kouzelné sklepení – muzeum Bílovec. Uspěl Jarošův statek, který získal stříbro v kategorii nemilejší zařízení pro děti místo,“ pokračuje Pavlína Ambrosch. „Do druhého ročníku soutěže pořádané Moravian-Silesian Tourism, destinační společností Moravskoslezského kraje, jsme nominovali Flascharův důl v Odrách, zámek Nová Horka, CHKO Poodří, Balerův větrný mlýn ve Spálově a zámek Kunín. Do finální nominace, v níž jsou zařazena TOP místa kraje, byly vybrány tři z námi navrhovaných atraktivit – Flascharův důl a zámky Nová Horka a Kunín. Výsledky budou známy 28. února.“ 
Pavlína Ambrosch podotýká, že Destinační management turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s., nezahálí ani během koronavirové pandemie. „Právě naopak! Lidem, kteří během nouzového stavu nemohli navštěvovat muzea, zámky a jiná turisticky zajímavá místa, jsme se snažili nabídnout například tipy na vycházky do přírody. K zajímavým místům Poodří patří i křížové cesty, jimž chceme věnovat pozornost také v našem připravovaném projektu zaměřeném na církevní turistiku. Jde nám o to, abychom zviditelnili drobné i celorepublikově významné sakrální stavby, z nichž mnohé jsou významnými památkami. Proto oceníme upozornění ze strany obcí například na zrekonstruované kapličky, z jejichž okolí je krásný výhled do kraje, nebo na zrenovované kostely zpřístupněné veřejnosti,“ akcentuje Pavlína Ambrosch.  
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